
 
ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 ТРИДЦЯТА ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ  

VІІ  СКЛИКАННЯ 

 

  Р І Ш Е Н Н Я 

 

№ 510/30-2017                                                     

від 22 грудня 2017 року                                                                             м. Заставна 

 

Про затвердження Програми  

благоустрою та дорожнього  

фонду на 2018-2020 роки 

 

Керуючись п. 22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Бюджетним кодексом України, міська рада 

  

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Затвердити Програму благоустрою та дорожнього фонду міста Заставна на 

2018-2020 роки (далі –Програма), що додається. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, цін, інвестицій, 

підприємництва та регуляторної політики.  
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Рішенням 30 позачергової сесії  
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ПРОГРАМА  

 БЛАГОУСТРОЮ  ТА  ДОРОЖНЬОГО 

ФОНДУ МІСТА ЗАСТАВНА 

НА  2018 – 2020 РОКИ 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

м. Заставна 
2017 рік 



1. Загальні положення 

 

Благоустрій міста – це комплекс робіт з інженерного захисту, розчищення та озеленення 

території, а також ряд соціально-економічних, організаційно-правових та екологічних заходів із 

поліпшення мікроклімату, санітарного очищення  території міста. 

Проблеми утримання в належному санітарному та технічному стані об’єктів благоустрою 

міста потребують програмного вирішення.  

Роботи з ремонту та утримання об’єктів благоустрою міста мають бути спрямовані на 

забезпечення та збереження їх технічного та естетичного стану, підвищення експлуатаційних 

якостей та продовження їх строків служби. 

Програма благоустрою та дорожнього фонду міста Заставна на 2018-2020 роки (далі – 

Програма) визначає загальний порядок планування ремонту, утримання і фінансування робіт з 

комплексного благоустрою міста, а також встановлює певний перелік заходів, об'ємів і 

пропозицій щодо суттєвого та якісного покращення благоустрою та санітарного стану. 

Розроблена на виконання Закону України «Про благоустрій населених пунктів», до п.22 ч.1 ст.26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про дорожній рух», 

«Про автомобільні дороги», Закону України «Про відходи» від 05.03.1998р. та Правил 

благоустрою міста Заставна. 

В основу Програми покладені заходи, розроблені з урахуванням пропозицій виконавчого 

комітету Заставнівської міської ради, підприємств, установ, організацій та жителів міста, 

виходячи із загальної оцінки ситуації, що склалася в місті, наявних матеріально-технічних 

ресурсів та фінансових можливостей. 

Фінансування Програми здійснюватиметься в рамках щорічних бюджетних асигнувань 

Заставнівської міської ради, а також за рахунок державних коштів та інвестицій. 

 

2. Мета Програми 

Метою Програми є визначення та реалізація основних напрямків, спрямованих на 

забезпечення належного технічного, санітарного та екологічного стану об’єктів благоустрою, 

збереження об’єктів благоустрою та забезпечення безпечних умов життєдіяльності в місті. 

 

3. Цілі та пріоритети Програми 

Реалізація Програми передбачає виконання комплексу заходів за пріоритетними 

напрямками: 

 утримання вулиць, тротуарів, мостів (підмітання території, прибирання та вивезення 

сміття та ін.); 

 утримання технічних  засобів дорожнього руху (дорожні знаки, оновлення старих знаків 

та встановлення нових згідно рішень виконавчого комітету Заставнівської міської ради та ін.); 

 поточний та капітальний ремонт дорожнього покриття вулиць та тротуарів; 

 поточне утримання, поточний ремонт на об’єктах благоустрою зеленого господарства 

(підсівання газонів, садіння квітів у повному обсязі, у тому числі і багаторічних, з усіма 

попередніми супровідними роботами – підготовка ґрунту, вирівнювання, садіння, полив; 

видалення окремих засохлих дерев та кущів; знешкодження омели; садіння нових окремих дерев 

та кущів); 

  поточний та капітальний ремонт будівель, які знаходяться  на балансі підприємств;      



  закупівля основних засобів для обслуговування об’єктів благоустрою;                                                                                                                                                                                                                              

 благоустрій і поточне утримання кладовищ міста (підрізання дерев, покіс трави, 

утримання території в належному санітарному стані); 

 утримання площ та скверів; 

 вивіз стихійних сміттєзвалищ; 

 утримання вуличного освітлення (в т.ч. електроенергія) (поточне утримання, 

продовження робіт з реконструкції зовнішнього освітлення міста з застосуванням 

енергозберігаючих технологій); 

 благоустрій та відновлення парків і ставків; 

 інші витрати (ремонт лавок, пам’ятників, фонтанів та їх утримання, демонтаж 

рекламних конструкцій та інше) . 

 

         Місто Заставна є одним з найкращих, в архітектурному відношенні, міст області. 

Домінуючою проблемою міста є недостатнє фінансування міської комунальної служби із 

санітарного очищення та благоустрою, що сприяє виникненню стихійних сміттєзвалищ і 

перевантаженню полігону побутових відходів. Виходом із цієї ситуації є залучення коштів 

інвесторів, спонсорів та з державного бюджету з метою створення відповідних служб, задіяння 

підрядних організацій для виконання робіт, організація комунальних та всебічне сприяння 

приватним підприємцям і фірмам щодо організації підприємств із переробки та утилізації твердих 

побутових відходів, ремонту й обслуговування дорожньо-мостового господарства, озеленення, 

вуличного освітлення, малих архітектурних форм тощо. На сучасному етапі вирішальне значення 

має впровадження нових інноваційних науково обгрунтованих підходів та методів підвищення 

ефективності системи благоустрою населених пунктів із врахуванням досвіду провідних країн 

Європейського Союзу. 

4. Основні напрями та розв’язання проблем 

      Досягнення мети Програми може бути здійснено за умов вирішення таких основних завдань: 

 

а) технічне переоснащення підприємств, задіяних у сфері благоустрою та упорядкування 

полігонів для захоронення твердих побутових відходів (ТПВ); 

б) комплексний підхід до проведення робіт та надання послуг з благоустрою; 

в) удосконалення системи планування робіт та послуг з благоустрою на декілька років відповідно 

з вимогами діючих нормативно-правових актів; 

г) застосування комплексного підходу при плануванні робіт з благоустрою, який враховує 

завершеність виконання всіх видів робіт на окремому об’єкті благоустрою, концентрацію 

фінансових ресурсів. 

д) підвищення якості ремонту, утримання об'єктів благоустрою. 

 

5. Джерела фінансування Програми 

Фінансування заходів з благоустрою м. Заставна, утримання та ремонту об'єктів 

благоустрою здійснюється за рахунок коштів територіальної громади або користувачів, якщо це 

передбачено умовами відповідних договорів, а також за рахунок пайових внесків власників 

будівель і споруд, розміщених на території об'єкта благоустрою, інших джерел фінансування. 

Фінансування заходів із благоустрою м. Заставна може здійснюватися за рахунок коштів 

державного бюджету, місцевого бюджету, коштів підприємств, установ, організацій, добровільних 

внесків юридичних осіб та громадян, інших джерел, що не суперечать чинному законодавству.  



В ході реалізації Програми можливі коригування, пов’язані з фактичним надходженням 

коштів на реалізацію розділів Програми, уточненням обсягів робіт за розробленою проектно-

кошторисною документацією та виходячи з можливостей бюджету. 

 

6. Очікувані результати виконання Програми 

 В ході виконання Програми очікується досягнення наступних результатів: 

 -  поліпшення санітарного стану міста;  

 - збільшення об’єктів із забезпеченням зовнішнього освітлення територій та кількості 

діючих світло точок; 

- збереження стану об'єктів загального користування, історико-культурного, 

природоохоронного та іншого призначення, а також природних ландшафтів, рекреаційних зон; 

 - ремонт та будівництво нових автомобільних доріг, зокрема під'їзних шляхів до 

сміттєзвалищ, доведення стану та  облаштування доріг до нормативних вимог  та забезпечення 

безпеки дорожнього руху транспорту й пішоходів; 

 - забезпечення естетичного вигляду міста шляхом збільшення зелених насаджень та їх 

належного утримання; 

 - поліпшення якості послуг з благоустрою; 

- створення умов для очищення населених пунктів від забруднення побутовими 

відходами; 

упровадження сучасних технологій, спеціалізованого обладнання. 

 

 
 
 
 

Міський голова                                                         В. Радиш 
 


